

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:44:06

Demonstrativo Anual para Fins de IR - RODRIGO CASTELINI

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário RODRIGO CAS R RAMRO BA APTO 802
CENTRO
95700074 - BE

Destinatário
RODRIGO CASTELINI
R RAMIRO BARCELOS 245
APTO 802
CENTRO
95700074 - BENTO GONCALVES - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 023.701.919-10 **Matrícula:** 279184

Nome: RODRIGO CASTELINI

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
IGOR ALVES CASTELINI	0,00	231,22	231,22	
JULIANE MARCONDES ALVES	0,00	0,00	0,00	
RODRIGO CASTELINI	7.760,68	316,19	8.076,87	
Total	7.760,68	547,41	8.308,09	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		